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Diseñada especialmente para una alta 
resistencia y durabilidad en tienda.

Alta resistencia · Highly resistant

Amplia superficie · Large surface area

Orden en tienda · Tidy stores

Specially designed to offer high resistance
and durability in stores.

Base reforzada con nervios de gran altura 
(15mm) para aportar robustez ante cargas 
pesadas.

Quiebros en las paredes laterales para 
evitar deformaciones.

Fabricada en material polipropileno de 
grandes prestaciones: plástico duradero 
pero flexible, resistente al impacto, reci-
clable.
Asa vaciada en tecnología de inyección 
asistida por gas para dotarle de mayor 
rigidez.
Sección de asa lisa y ergonómica sin 
nervios.

Ensayos de resistencia, flexión, fatiga, 
estabilidad e impacto con resultados ex-
traordinarios avalados por los laboratorios 
ITA y AIDIMA.

Gran embocadura que favorece el depósito 
de los artículos cómodamente.

Volumen real de 80L certificada por el
laboratorio ITA (Instituto Tecnológico de 
Aragón).

Fondo espacioso, plano y sin resaltes inte-
riores que habilita una mayor superficie 
útil para toda clase de productos, ayuda a 
una perfecta colocación de los productos 
en su interior y favorece la limpieza.

Cuatro asideros que facilitan la reco-
gida y la devolución de la cesta a la 
pila. Evita que queden cestas sueltas 
o desplegadas y favorece el orden en 
tienda.

Apilamiento reducido de 63mm entre 
cestas para aprovechar al máximo el 
espacio en tienda.

Fácil de desplazar en bloque por el 
personal garantizando el orden en el 
establecimiento.

Reinforced base with extra high ribs 
(15mm) to afford great strength for heavy 
loads.

Reinforcements on side walls o prevent
deformation.

Made of high-performance polypropylene
material: durable yet flexible plastic, im-
pactresistant, recyclable.

Gas-assist injection hollow handle to 
provide
greater rigidity. The handle section is 
smooth and ergonomic, without ribs.

Resistance, bending, fatigue, stability and 
impact tests, all with extraordinary results 
endorsed by the ITA and AIDIMA labora-
tories.

Large opening. Very convenient for placing 
the items inside.

Real volume of 80L certified by the ITA (Ara-
gon Institute of Technology) laboratory.

Spacious, flat bottom without any internal
ridges that provides a larger surface area 
for all types of products and allows users to 
arrange products perfectly inside the basket; 
it also enhances cleanliness. 

Four handholds are of great help 
when collecting and returning bas-
kets to the stack. Baskets are not left 
lying around the store.

Reduced stacking height 63mm be-
tween baskets to make maximum use 
of store space.

Easy for store staff to move baskets in
blocks, ensuring tidiness at stores.
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Movilidad y comodidad · Highly resistant

Diseño y garantía · Design and guarantee

Ergonomía de asa: 
- Mango redondeado para un cómodo agarre.
- Nivel de asa adaptable a las diferentes alturas 
de usuario.
- Posición de bloqueo de caída en parada 
que evitar tener que agacharse al reanudar la 
marcha. 

Ruedas de gran calidad y comportamiento
en rodaje y giro, resistentes a la erosión y 
duraderas. Distancia entre ruedas para máxima 
estabilidad.

· Ruedas fijas: núcleo de poliamida ideal para 
altas cargas con banda de rodadura caucho, 
material flexible y silencioso.

· Ruedas 360º de triple rodamiento que facilita 
la amortiguación del peso, siendo resistente a 
pavimentos irregulares. Resistentes a golpes y 
vibraciones. Un rodamiento fácil que ayuda al 
movimiento. Ideal para todo tipo de suelos.

Gran ligereza. Una cesta con un deslizamiento
suave y muy cómodo.

Diseñado hasta el último detalle para ofre-
cer las últimas tendencias en cestas para 
los establecimientos que desean cuidar su 
imagen.

Enrejillado dinámico y estilo-
so, que permite ver el interior 
de la cesta desde cualquier 
ángulo.
Calados no cortantes.

Dynamic, stylish basket mesh 
showing the interior from any 
angle.
No cutting edges on mesh.

Apilado espacioso mediante 
topes que evitan un excesivo 
encajamiento y difícil extrac-
ción, evitando así el rayado de 
las paredes verticales.

Spacious stacking. Stops on 
the baskets prevent excessive 
nesting, making it difficult to 
remove the baskets from the 
stack.The stops also avoid 
scratches on the basket’s verti-
cal walls.

Higiene en apilado, el espacio 
entre las ruedas y la base que 
evita que la suciedad se quede 
depositada sobre la cesta.

Stacking hygiene, the space 
between the wheels and the 
base helps to prevent dirt from 
being deposited on the basket.

Ideal para sectores como: 
Bricolaje, animales, jardine-
ría, deportes, juguetes, elec-
trónica, hogar, alimentación.

Ideal for sectors such as: 
DIY, pets,
gardening, sports, elec-
tronics, toys, household 
products, food.

Ergonomic handle:
- Rounded handle for a comfortable grip.
- The handle height is adaptable to the different 
heights of users.
- Anti-drop position that avoids having to bend down 
to reach for the handle when stopping and starting.

High-quality wheels with excellent rolling and
turning performance, durable and resistant to
wear and tear. Distance between wheels for
maximum stability.

· Fixed wheels: polyamide core, ideal for heavy loads, 
with
flexible, silent rubber tread.

· 360º wheels with triple bearing, affording better 
shock absorption and resistance on uneven flooring. 
Resistant to impacts and vibrations. Smooth rolling 
that helps movement.
Ideal for all types of floors.

Very light. The basket slides smoothly for
comfortable usage.

Designed down to the very last detail to 
offer the latest trends in baskets for esta-
blishments that care about their image.
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Altura de asa extendida 
Extended handle height

700mm
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Modelos Estándar · Standard models

Customiza tu cesta · Customise your basket

Datos Técnicos (mm) · Technical Data (mm) Dimensiones · Measurements

Pantone 123C

Pantone 375C

Pantone 287C

RAL 7021 

RAL 3020

RAL 2008

Colores básios disponibles
Basic colours available

Elige color.
Choose colour.

Coloca tu logotipo.
Insert your logo.

Peso
Weight

Etiqueta antirrobo incluida.
Includes anti-theft label.

Espacio Personalización · Space for 
customization
IML: 108xh86mm Adhesivo · Sticker: 
108xh65mm

Ref.

02258 	          8411777022584        18411777022581        9        36

07258 	          8411777072589        18411777072586        9        36

24258 	          8411777242586        18411777242583        9        36

03258 	          8411777032583        18411777032580        9        36

21258 	          8411777212589        18411777212586         9        36

22258 	          8411777222588        18411777222585        9        36

20258 	          8411777202580        18411777202587        9        36

23258 	          8411777232587        18411777232584        9        36

Color
Colour EAN DUN Caja

Box
Palet
Pallet
80x120

Polipropileno
Polypropylene2,3kg

Conoce nuestra 
colección

Discover our
collection

410mm 590mm

53
2m

m


